

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru

Актуальные вопросы
городского хозяйства

стр. 2

В День России
будет интересно

стр. 3

Контроль нужен
со всех сторон

стр. 3

Слабым
надо помогать

стр. 4

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

День языка

Новый праздник – День русского языка – будет отмечаться 6 июня, в день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Соответствующий указ подписал Дмитрий Медведев. Решение принято в целях «сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов РФ, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации», отмечается в сообщении пресс-службы Кремля.

Об отдыхе – на сайте

Родители, чьи дети отдыхают в Анапе, могут узнавать о жизни лагеря «Вита» на сайте vita-nor-2011.nickelsa.ru. На интернет-ресурсе можно поинтересоваться меню и расписанием экскурсий, задать вопрос воспитателям и передать привет ребенку. В скором времени на сайте появятся фотоотчеты о событиях, которые происходят на побережье Черного моря.

Деньги будут

Доходы норильских бюджетников возрастут. Как сообщила исполняющая обязанности главы городской администрации Ирина Перетятко, в соответствии с поручением губернатора Красноярского края увеличение дохода на 6,5 процента производится не с июня, как планировалось ранее, а с апреля 2011 года. Соответствующие выплаты за май с учетом перерасчета доходов за апрель работники бюджетных организаций Норильска (включая организации, финансируемые из краевого и федерального бюджетов) получат в ближайшие дни.

Неординарная
занятость

На норильском рынке занятости наблюдается уникальная ситуация. По словам руководителя городского центра занятости населения Ирины Латыповой, по данным на 1 июня, на учете состояло 2050 человек, 1718 из которых – официальные безработные.

Студенты снова
окончили школу

Вчера в Корпоративном университете «Норильский никель» подвели итоги программы «Школа молодого менеджера». С 16 апреля третьекурсы технических специальностей НИИ каждую субботу обучались по этой программе. «Ее разработали по заказу Заполярного филиала», рассказала начальник отдела управленческой подготовки и информационного обеспечения корпоративного университета «Норильский никель» Наталья Сокова. – Занятия необходимы для того, чтобы выпускники института знали основы менеджмента. Насколько нам известно, в НИИ эту дисциплину не преподают, а на производстве управленческие навыки необходимы. В этом году мы вручили сертификаты 21 студенту».

15 июня 2011 года
с 17.00 до 18.00 в ГЦК
(г. Норильск, ул. Орджоникидзе, 15)
состоится встреча с жителями
МО «Город Норильск»
и. о. заместителя начальника
ГСУ ГУ МВД России по Красноярскому
краю полковника юстиции
Натальи Александровны ЮДАЕВОЙ.
В 18.30 она проведет прием граждан
по личным вопросам по адресу:
ул. Бегичева, 9, каб. 301.

ПОДРОБНОСТИ

По следу белого медведя

В понедельник в офисе заповедника «Большой Арктический» прошел круглый стол, посвященный проблемам охраны и изучения белого медведя и морских млекопитающих Карского моря. В этот же день стартовал проект по мониторингу белых медведей в Карском море.

Ален БУРНАШЕВ

Мониторинг арктических млекопитающих стал возможен благодаря сотрудничеству заповедника «Большой Арктический», неправи-

тельственной некоммерческой общественной организации «Совет по морским млекопитающим» (СММ), Всемирного фонда охраны дикой природы (WWF) и ГМК «Норильский никель».



Белые медведи – опасные арктические хищники, подлежащие учету и изучению

Продолжение
на 2-й странице ▶Восполняя
пробел

Интерес заповедника к проекту понятен. «Большой Арктический» – единственный заповедник, находящийся на побережье Карского моря. К тому же это пока единственный проект, который предполагается реализовать российскими учеными на российские деньги. Соответственно, данные, полученные в ходе проекта, тоже будут принадлежать отечественной науке.

– Концепция масштабного проекта основана на предыдущем мини-исследовании – «Медвежий патруль», – рассказала заместитель директора по научной работе заповедника «Большой Арктический» Инга Чупрова. – Мы начали с маленького участка на Диксоне, где находится наш представитель. Он зимой совершал объезды и присылал нам справки о том, где встречал медведей, при каких условиях, в каком состоянии было животное.

В НОМЕРЕ!

Порт вошел в рабочий ритм

После весеннего паводка возобновил работу Дудинский морской порт.

В этом году работа порта на период паводка была приостановлена 5 мая. Плановая сезонная приостановка работы ДМП происходит ежегодно в мае и продолжается примерно месяц. В течение этого периода ГМК «Норильский никель» продолжает исполнение своих обязательств перед потребителями вне зависимости от сроков начала и окончания плановой приостановки.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ

Хайтек от КИПиА

Специалистов МПО «Норильскавтоматика» ООО «Норильскникельремонт» где только не увидишь – на подземных горизонтах рудников, в плавильных цехах, хвостохранилище, транспортных подразделениях, сфере финансов. Везде, где высокие технологии облегчают человеческий труд. Корреспонденты «ЗВ» встретились с киповцами на «Надежде».

Елена ПОПОВА

– Задача нашего участка – поддержание автоматизации производства в рабочем состоянии, – рассказывает исполняющий обязанности начальника участка КИПиА плавильного цеха №1 Сергей Ильясов. – Это и обслуживание, и ремонт, и своевременная подготовка необходимых элементов, и настройка программ преобразователей и регуляторов, и многое другое. Причем речь идет о довольно больших объемах. К примеру, первая бригада, в которой сегодня работает всего семь человек, несет ответственность за более чем две тысячи контуров измерения технологических параметров и управления технологическими процессами. Это непосредственно и сами датчики, и преобразователи, и исполнительные (регулирующие) устройства, соединенные между собой специальными кабелями и трубными проводками...

Продолжение на 3-й странице ▶

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

“Такого “Комсомольский” еще не видел...”



Парная – как в лучших домах

С такими словами входили горняки рудника «Комсомольский» в новые раздевалки. Сделанные по программе «Быт на производстве», они кардинально отличаются от прежних помещений, где передевались и мылись после смены рабочие рудника.

Денис КОЖЕВНИКОВ

Новые помещения для рабочих более уместно было бы назвать бытовым комплексом. Здесь располагается «чистый» и «грязный» залы, где в ряд стоят современные кабинки для одежды, а между ними – душевые, парная, санузлы, умывальники. Таким образом, вернувшись со смены, горняки оставляют спецодежду в «грязном» зале, приводят себя в порядок в душевых, а в повседневную одежду передеваются в «чистом» зале.

Оценивали новые помещения бригадиры вместе с исполняющим обязанности директора рудника Андреем Черновым. Первое, на что горняки обратили внимание, – детские рисунки с конкурса «Папа, подумай о ТБ» с напоминаниями взрослым, что их ждут дома. Это, по мнению Андрея Чернова, будет греть душу работников и стимулировать к безопасному труду.

Новые раздевалки рассчитаны на 370 человек. Это пока не столь значительно, учитывая, что в данный момент в АБК рудника «Комсомольский» размещаются еще и рабочие «Скалистого» и «Ма-

яка». Но строительство административно-бытового корпуса «Скалистого» уже близится к завершению, и вскоре значительная часть его персонала перейдет в собственное здание.

Новые раздевалки лишь первая ласточка. Программа «Быт на производстве» на «Комсомольском» будет продолжаться. В ближайшее время будут переоборудованы и остальные помещения для горняков.



Новый шкафчик – стандарт качества

Курс
акций

ОАО «ГМК «Норильский
никель» – 6883 рубля.
ОАО «Полюс Золото» –
1975 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

